dPonbrosble Habopbl pe3nctopoB HP2-11

MpeaHasHayYeHbl Ans UCNONb30BaHNUs B LEMSX NOCTOSIHHOIO TOKa B NPELN3NOHHOM KOHTPOSbHO
- UI3MepUTENbHON annapaTtype B Ka4ecTBe 3TarloHHOM OMopbl Arsi NONy4eHUsi 0COBOTOYHbIX
CUrHarmnoB, kak no HanpsPKeHUo, Tak 1 Mo TOKY.

TexHnyeckune XapPaKTepUCTuKun

HP2- | HP2- HP2- HP2- | HP2- HP2- HP2- HP2-
IMapameTrpbi 11 11 11 11 11 11 11 11
-0,125 | -0,25 -0,5-2 | -0,5-3 | -1-2 -1-3 -1-4 -1-6
HomuHBannHast MOIITHOCTH
paccesiHust Habopa 0,125 0,25 0,5 1
pe3ucropos, Bt
KomnuecTBo pe3ucTopon B 2 3 2 3 4 5
Habope
P p p 5100 | 7500 | 10000 | 6800 | 27000 | 18000 | 12000 | 9100
B Habope, OM

HOHYCKEICMOC OTKJIOHCHUEC COIIPOTHUBJICHUA, %,,Z[J'IH HOMMHAaJIbHBIX 3HAYCHUM COIIPOTUBJICHHA PE3UCTOPOB

(RHOM,)a OM:

ot 5,1 1o 91 BKIIOU.

+0,05; + 0,1

ot 100 1o 910 BKITIOU.

+(0,01; 0,02; 0,05; 0,1)

ot 1 000 mo 27 000 BxiIrOU.

+(0,005; 0,01; 0,02; 0,05; 0,1)

[IpenensHOE pabouee

HanpsbkeHue, B 100

["abGapuTHbIE pazmepsl, MM:

L+0,45 7,5 15 21 30,5
B 6,5
H=+0,45 8,5 10,5

A+0,2 1,65 2,9 3,4 2,9
Macca, r, He Ooiee 1,0 1,6 2,0 3,5




Hopma
BykBeHHOe
HanmeHoBaHue napameTpa, 0603HAYEHME B AMana3oHe Temneparyp, °C
eAuHULA u3MepeHus nabaMeTHa
P P ot 20 pno ot 20 no oT MUHYyc 60 no
40 125 125
TemnepaTtypHbIn
KO3 PpULMEHT
COMpOTUBIEHUS,
TKC, x 10° 1/°C,
A1 HOMUHAITbHbIX 3HAYEHUI
cornpoTusrieHuns (Ruow.), OM:
ot 5,1 no 91 Bknou. TKC B B +10; + 20; + 30
oT 100 no 27 000 Bknou. 2 ; 3% - +10; £ 20
oT 510 go 27 000 Bkmtou. * 3;11’05; £ _

MpumeyvyaHns

1 AnanasoH Temnepatyp oT MuHyc 60 go 125 °C — ana gonyckaemoro
OTKNoHeHunsa conpoTtuerieHuns (OR) + (0,02; 0,05; 0,1) %.

2 [InanasoH Temnepatyp ot 20 go 125 °C — ons gonyckaemoro OTKITOHEHUS COMPOTUBEHUS
(6R) % (0,01; 0,02; 0,05; 0,1) %.




